ESTRUCTURAS DE COSTES

Los principales costes que supondra llevar a cabo esta empresa son los sueldos de
los trabajadores, encargados en organizar el almacén y de recoger los contenedores
de la fabrica, el alquiler del local que usaremos,es un almacén de 300m2 en el que
el alquiler nos cuesta 1800Eur. La patente del producto, y lo mas importante sera el
dinero que paguemos por cada contenedor fabricado.




Tabla 1

ANOS 1 2 ) 4
COSTE TOTAL 265.836,00 € 317.836,00 € 317.836,00 € 317.836,00 €
POSIBLES 2700 ar00 18000 40000
VENTAS. (uds)

PP (€) 450 450 450 450
BENEFICIO (€) 949164 4047164 7782164 17682164
g;)srsfi.lmmn 400




